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Kunta- ja aluehallinto-osasto 

 

Pirkanmaan hyvinvointialueen lainanottovaltuuden muuttamista koskevan päätöksen val-

misteluryhmä 

Aika 12.9.2023 klo 14.00-15.30  

Paikka Microsoft Teams -kokous (linkki toimitettu kalenterikutsussa) 

Osallistujat Ville-Veikko Ahonen valtiovarainministeriö, puheenjohtaja 

Tanja Rantanen valtiovarainministeriö 

Mikko Meuronen sosiaali- ja terveysministeriö 

Jaana Määttälä sisäministeriö 

Juhani Sand Pirkanmaan hyvinvointialue 

Erikseen kutsut Pasi Virtanen Pirkanmaan hyvinvointialue 

 

1. Kokouksen avaaminen, esityslistan hyväksyminen ja edellisen kokouksen pöytäkirja 

Puheenjohtaja avasi työryhmän viidennen kokouksen. 

Esityslista ja edellisen kokouksen (1.9.2023) pöytäkirja hyväksyttiin.  

Todettiin, että VM on ollut yhteydessä Maakuntien Tilakeskukseen ja kysynyt yh-

tiön mahdollisuudesta osallistua Pirkanmaan lainanottovaltuuden muutosta valmis-

televaan ryhmään joko lausunnon antajana tai kuultavana asiantuntijana. Loppu-

tulos keskusteluista oli, että Tilakeskus ei lausuntoa anna tai tule kuultavaksi. 

2. Työryhmän loppuraportin luonnoksen läpikäynti, toinen käsittely 

Todettiin, että Pirkanmaan hyvinvointialueen aluehallitus on 11.9.2023 käsitellyt ta-

louden tasapainotukseen ja palveluverkkovalmisteluun liittyviä asioita. 

Puheenjohtaja esitteli toisen luonnoksen työryhmän loppuraportista. Käytiin kes-

kustelua luonnoksesta ja TAYS-investointiohjelmasta sekä alueen päivittyneistä tu-

los- ja rahoituslaskelmista.  

Sovittiin, että seuraavaan kokoukseen hyvinvointialueen edustajat valmistelevat 

esityksen kokouksessa esiin nousseista kysymyksistä. Kokouksessa käsitellään 
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myös loppuraportin uutta luonnosta (ml. luonnos valtuuden ehdoista) sekä sovitaan 

tarvittavista jatkokokouksista.  

3. Muut asiat 

Kokouksessa ei noussut keskusteluun muita asioita. 

4. Kokouksen päättäminen 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.00. 
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